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 ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 4. 9. 2023 

Přítomni: MgA. Michálek, Ing. Horníčková, doc. Francán, MgA. Indrák Ph.D., doc. Hlavica, prof. 

Medek, MgA. Petr, Mgr. Pospíchal, Ing. Valentová, JUDr. Valová (online), MgA. Vodička, Ing. 

Vondráčková, prof. Willi 

 

Informace rektora:   

➢ Informace o setkání „Betlémská kaple II“ – společné shromáždění reprezentace vysokých 

škol, odborů a profesních asociací, které vyjadřují svoji nespokojenost se stavem 

financování českého školství a vědy – akce se koná v úterý 12.9. v 10:30 na UMPRUM. 

➢ Grant Rudolfa Firkušného – příprava benefičního koncertu pro sponzory na 7.12. 2023. 

➢ Žádost o návrhy nominací na cenu města Brna od fakult.  

➢ Astorka – informace o aktuální situaci podala kvestorka. V tuto chvíli čekáme na další 

vývoj ohledně výběrového řízení, následně bude zásadní dobře informovat studenty. 

➢ RUV – schůzka ke změnám parametrů a kritérií proběhne 11.9. ve 14 hod. 

➢ Budova rektorátu Beethovenova – proběhlo setkání s náměstkyní Podivínskou z MMB, 

rozšíření objektu není možné. Do měsíce získáme nacenění odborníkem ohledně 

možného odkupu celé budovy.  

➢ EXPO JAPONSKO 2025 – předání informací o setkání s Otomarem Slámou. Je to 

příležitost pro JAMU. Do 14 dnů dodat podněty z fakult. 

➢ Rozšířené kolegium rektora – začátek února v DnO, asistentka pošle návrhy termínů.  

➢ Setkání s odbory 19.9. – bude poslán protinávrh od odborů týden před jednáním.   

➢ CRP – zrušena. Bude svolána schůzka. Pror. Medek požádal fakulty o seznam ztrát do 

27.9., jedná se zejména o projekt Festivaly/Přehlídky a OVIS.  

➢ Rektorské volno bude vyhlášeno na 29.9. 2023 

 

Informace kvestorky:  

➢ Rekonstrukce Astorky – nastaly komplikace s VZ na dodavatele stavby, více informací 

budeme mít až v říjnu.  

➢ Vyvěšování české a ukrajinské vlajky – bude zachováno vyvěšení ukrajinské i české vlajky 

na budovách JAMU. Studio Marta z důvodu pouze jedné možnosti tuto situaci vyřeší 

nalepením obou vlajek za okno, případně jiným vhodným způsobem.  

➢ Poděkování za zaslané seznamy osob do databáze zástupců JAMU.  

➢ Školení GDPR – je zájem o další školení; požadavek na součásti, aby zaměstnanci zaslali 

konkrétní dotazy na adresu molakova@jamu.cz do 18. 9. 2023. 

➢ Školení pro administrativu na umělou inteligenci proběhne 20. 9. 9-11 hod. na DF. Fakulty 

projevily zájem o školení i pro pedagogy.  

➢ Žádost o podávání projektů přes projektovou kancelář rektorátu, aby mohla být 

zkontrolována formální stránka, než rektor žádost podepíše. 

➢ Žádost o pověření osob při delších dovolených. 
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HF:  

➢ 29. ročník Mezinárodní soutěže Leoše Janáčka proběhne 8.- 17. září v oborech kontrabas 

a violoncello. Finálová kola soutěže se konají v pátek 15.9. v oboru violoncello a v neděli 

17.9. v oboru kontrabas v Besedním domě. V mezinárodní porotě působí prestižní 

umělecké osobnosti. Do Brna zavítá okolo sto soutěžících z celého světa (Japonsko, 

Jižní Korea, USA, Evropa). Finalisté mají možnost vystoupení s orchestrem (Czech 

Virtuosi pod taktovkou dirigenta Leoše Svárovského a orchestru Opera Diversa 

s dirigentkou Gabrielou Tardonovou).  

➢ Během letních měsíců proběhly stavební úpravy (odvlhčování sklepních prostorů, úpravy 

učeben 112 a 114, zvětšení proděkanské místnosti, uvolnění učebny 115 pro katedru 

multimediální kompozice, stěhováním cvičných varhan do učebny 012). 

➢ Provést rešerši ohledně velkých nadací a jejich zaměření vzhledem k potenciálnímu 

využití v rámci koncepčně pojatého fundraisingu. 

➢ Hledat společnou cestu k ochraně části CRP projektů, která je zásadní pro uměleckou 

projektovou činnost. Projekty, které byly zrealizované v části “Festivaly a přehlídky” 

nemohou být financovány z rozpočtu fakulty, který je už tak velmi napnutý. 

 

DF:  

➢ Studenti a pedagogové fakulty v průběhu léta participovali na tvůrčí divadelní dílně 

Divadlo na Staré Plovárně, Site-specific projektu v Jihlavě. 

➢ 30. 8. proběhla úspěšně v Lením kině Brno-střed JAMU movies night (prezentace prací 

studentů ATD a RTDS) za nadprůměrné návštěvnosti. 

➢ Plánované premiéry: 

o 5. 9. inscenace SBOR (r. Kalinka, Kozánek) studentů Ateliéru fyzického divadla 

v Divadle na Orlí 

o 8. 9. Naši furianti (r. A. Bergman) ve Studiu Marta. 

➢ 27. 9. od 15:30 proběhne Průvod k zahájení Akademického roku.  

➢ Došlo k výměně kamene ve vstupu na fakultu. 

➢ Nový Organizační řád DF je připraven pro kvestorku.  

 

Informace pror. Valové:  

➢ UR JAMU byl per rollam předložen k odsouhlasení návrh na udělení akreditace 

doktorského studijního programu DF.  

➢ Závěrečná zpráva o hodnocení kvality byla předložena na fakulty – dodat podněty do 8.9., 

poté na UR JAMU 22.9. 2023. 

➢ Zákon o pedagogických pracovnících – kurzy celoživotního vzdělávání vedoucí k e 

zvýšení kompetencí učitelů regionálního školství již nevyžadují akreditaci ministerstva, 

nutno využít formu mikrokreditů vypracovaných v rámci NPO-nutná schůzka s proděkany.  

➢ Avízovaná kontrola ze strany NAU stále nedodala termín. 

➢ Doporučila prověřit možnost odložení rekonstrukce Astorky a znozuzřízení Kolejní 

komise. 
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Informace pror. Medka:  

➢ Zjistit potřeby součástí vzhledem ke zrušení CRP. 

➢ VZ JAMU 2023 – zpracována, probíhá distribuce dle rozdělovníku Mgr. Mikulicovou. 

➢ Mobility III – prosba o urychlené dodání všech podkladů na PK.  

➢ Příprava programu festivalu Setkávání nové hudby plus – zahájení 30.10. 2023. 

➢ Pozvánka na koncerty v DnO 14.-15.9. 2023. 

 

Informace pror. Hlavici:  

➢ Plán rovných příležitostí JAMU: Proběhla analýza dokumentů a první individuální 

rozhovory. 4.9. ve 13 hodin také proběhne prezentace K. Kaňokové pro JAMU o účelu, 

průběhu a možných přínosech plánů rovných příležitostí – všichni jsou srdečně zváni. Na 

19. září jsou naplánovány skupinové rozhovory a zbývající individuální rozhovory. Další 

fází pak (nejspíš koncem září či v říjnu) bude dotazníkové šetření.  

➢ Národní studie týkající se genderově podmíněného násilí na veřejných vysokých 

školách a ústavech Akademie věd ČR: 5. září proběhne on-line informační a 

koordinační schůzka (první z celkem asi čtyř – 1) úvodní informační setkání, 2) 

koordinační setkání před spuštěním sběru dat, 3) průběžné koordinační setkání při sběru 

dat, 4) závěrečná prezentace výsledků). Podle předběžných informací se po nás bude 

chtít: 1. poskytnutí základních statistických dat k poslednímu dostupnému datu (např. k 

31. 12. 2022) o složení zaměstnanců a zaměstnankyň a studujících dle funkčního 

zařazení a stupně studia a pohlaví, 2. koordinace s IT oddělením Vaší instituce a dalšími 

relevantními útvary při rozesílání odkazu na dotazník, 3. komunikace s organizátorem - 

Národním koordinačním centrem Gender a věda Sociologického ústavu AV ČR (např. 

zprostředkování dotazů respondentek a respondentů apod.), 4. v případě VŠ komunikace 

s kontaktními osobami na úrovni organizačních složek Vaší instituce, které budou 

ustanoveny za účelem vyšší návratnosti dotazníku dle organizačních potřeb Vaší 

instituce, 5. zajištění agregovaných administrativních dat. JAMU zatím zapojení do 

výzkumu závazně nepotvrdila, ale ani neodmítla, čekáme na bližší informace.  

➢ RUV: Výsledky za rok 2022 byly zveřejněny, pro JAMU jsou výsledky pozitivní, JAMU za 

rok 2022 získala druhý nejvyšší počet bodů ze všech škol (20 512,90 bodů; první AMU 32 

517,87 bodů), což znamená i historicky nejvyšší bodový zisk JAMU. Zásluha je to 

jednoznačně Hudební fakulty, která se meziročně zlepšila téměř o 100 % (2022: 16 732,05 

bodů, 2021: 8 584,32 bodů) a také dosáhla svého historicky nejvyššího bodového zisku. 

Naopak DF se meziročně zhoršila zhruba o třetinu (2022: 3 780,85 bodů, 2021: 5 912,57 

bodů). 

➢ AHIC (Arts, Humanities and Creative Technology Innovation Centre): Závěrečný 

workshop k přípravě společného prohlášení ("zakládací listiny") proběhne 11. září v 10:00 

v Praze. Pozvány jsou všechny umělecké VŠ a fakulty. Výsledkem by měl být dokument, 

který pravděpodobně následně podepíší všichni rektoři/děkani. Dílčí verze dokumentu 

bude samozřejmě zaslána k připomínkám. 
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➢ Směrnice o střetu zájmů v kvalifikačních řízeních: V červnu byla schválena (což ocenil 

i NAÚ) a současně bylo zveřejněno pořadí prorektorů pro zastupování. Děkani by nyní 

měli neprodleně zveřejnit obdobné pořadí proděkanů. 

➢ Fond rozvoje výzkumné činnosti: S proděkany pro výzkum bude projednáno znění 

vyhlášení FRVČ na rok 2024 a budou požádáni o jmenování členů komise za fakulty. 

Jelikož byl zrušen okruh podpory B (podpora v kvalifikačních řízeních), děkani by měli 

zveřejnit zda, za jakých podmínek a v jaké výši budou kompenzovat poplatky spojené s 

řízeními. 

➢ Modul 1 Metodiky 17+: Termín odevzdání výsledků MŠMT stanovilo na 20. října. Návrhy 

řešíme s proděkany pro výzkum, máme možnost nominovat 4 výsledky, takže každá 

fakulta 2. 

 

Informace pror. Indráka:  

➢ Informace o digitální kartě ALIVE pro absolventy. Vše chystáme společně s fakultami a 

knihovnou tak, abychom mohli se začátkem semestru spustit celou propagaci balíčku pro 

absolventy. Připravíme i prezentace možností práce s absolventy pro obě děkanská 

kolegia. 

➢ 13.9. ve 13 hod. pod záštitou VUT proběhne na FAVU pracovní schůzka absolventů, 

studentů a vyučujících brněnských VŠ nad tématem herního průmyslu a výuky. 

➢ Aktualizace správného anglického názvu naší školy (Janáček Academy of Performing 

Arts) na spolupracujících webech a ve výsledcích vyhledávání google a dalších. 

➢ Domlouváme se na vyhodnocení dotazník pro uchazeče o studium na obou fakultách. 

Výsledky budou předány k dalšímu použití. 

➢ Postupně přecházíme všechny součásti ze služby MailChimp na ECOMAIL. Příští týden 

proběhnou všechna nastavení a domluva školení. 

 

Informace ředitele DnO: 

➢ V letních měsících proběhl Mezinárodní kytarový festival v DnO, který původně nebyl 

v plánu.  

➢ 5.9. proběhne premiéra inscenace SBOR 

➢ MSLJ 

➢ Mezinárodní festival Serial Killer (pronájem) proběhne v termínu 19.-24.9. DnO bude 

hlavní scénou kvůli zrušení kina Scala.  

➢ 9.10. pronájem odboru kultury MMB – Brněnské kulturní fórum na téma „kultura dostupná 

pro všechny“. 

➢ Restaurace DnO – sleva 10% pro studenty, pedagogy a zaměstnance na základě 

předložení průkazu studenta/zaměstnance. 

 

Informace ředitele Astorky:  

➢ rekonstrukce Astorky: 

- stále trvá problém s vyhlášenou VZ a návaznými odvoláními či podáváním námitek ze 

strany uchazečů; účastníci byli vyzváni, aby doplnili své podklady do 15/9; ze strany 

https://en.jamu.cz/
https://en.jamu.cz/
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právního oddělení JAMU bude prověřena možnost zrušení VZ (již nyní došlo k výrazné a 

nezpochybnitelné změně v plánovaném časovém harmonogramu); 

- začne-li rekonstrukce s počátkem října, bude ubytovací kapacita snížena o 40 lůžek 

(na 150 míst); kolej byla nucena znovu zavést (dle nastavených kritérií) “pořadník” 

zájemců o ubytování, protože není schopna pokrýt vysokou poptávku; do budoucna by 

mohla být znovu obnovena (rektorem jmenována) kolejní komise;   

- budou-li pokračovat komplikace s výběrem dodavatele, je možné, že se tato VZ objeví 

u ÚHOS a budeme čekat na rozhodnutí - to by samotné zahájení stavebních prací 

odsunulo pravděpodobně až do roku 2024 (bližší termín není možné predikovat); 

- do 20/9 musí ředitel rozhodnout, do kdy budou s ubytovanými studenty uzavřeny 

smlouvy o ubytování (existuje více variant souvisejících s odhadem zahájení stavby);  

- pror. Valová zmínila možnost přesunu rekonstrukce o rok (léto 2024, ak. rok 24/25 a 

léto 2025), což by bylo nejvíce ohleduplné řešení směrem ke studentům (což kvitoval 

děkan Francán i děkanka Willi), ale toto řešení s sebou nese jistou míru nejasností 

ohledně finančních prostředků ze strany MŠMT i JAMU (alokovaná částka ve FRIMu); 

relevantní otázka financí a možného dopadu na fakulty byla děkanu Francánovi 

osvětlena kvestorkou (např. OP JAK nebude do rekonstrukce IVU Centra Astorka 

zapojen); ředitel Vodička nadnesl i možnost přerušení ubytovacích služeb koleje v LS 

ak. roku 23/24 a koncentraci celé rekonstrukce do období březen až září 2024, ale 

takové rozhodnutí by prozatím nebylo relevantní, protože není jasné zahájení oprav; 

 

 

 

Příští jednání kolegia rektora se koná v pondělí dne 18. 9. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

 

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                             MgA. Michálek a vedení 

 


